
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница г. Мыски, обвиняемая в применении насилия к инспектору ПДН

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы г. Мыски, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемая после судебного заседания по принудительному помещению ее сына в медицинское учреждение ударила инспектора ПДН кулаком в грудь, после чего обвиняемая покинула здание суда. Женщину разозлило, что во время заседания инспектор поддерживала ходатайство о помещении ее сына в медицинский стационар. Потерпевшая прошла медицинское освидетельствование, у нее зафиксирован ушиб мягких тканей, она обратилась в следственные органы с заявлением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1116199>